

Expunere de motive

Prestigiul României în plan internațional se întemeiază și pe activitatea unor personalități ale artei, culturii, științei și sportului românesc. Aceștia poartă cu demnitate numele de român, știind că nu se reprezintă numai pe ei, ci sunt reprezentanții unei întregi națiuni.

Propunerea legislativă prevede instituirea titlului onorific de „Promotor al imaginii României”. Persoanele cărora li se acordă acest titlu pot fi personalități care, în activitatea lor au avut rezultate deosebite și au contribuit la afirmarea artei, culturii, științei și sportului românesc pe plan internațional. Persoanele cărora li se acordă titlul de „Promotor al imaginii României” trebuie să aibă cetățenie română și să fie decorați cu ordinul *Meritul Cultural* și *Medalia Meritul Cultural* sau *Ordinul Meritul Sportiv* și *Medalia Meritul Sportiv*. Titlul se acordă de către Președintele României prin decret. Promotorii imaginii României pot participa la evenimente cu caracter internațional și pot fi desemnați pentru îndeplinirea unor misiuni în străinătate, ca reprezentanți ai statului român. Pentru aceste activități se propun o serie de cheltuieli referitoare la transport, cazare și diurnă. Diurna de categoria a II-a și plafonul de cazare B prevăzute în propunerea legislativă se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 518 din 10 iulie 1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările și completările ulterioare.

Este de datoria noastră să recunoaștem, în mod oficial, meritele deosebite ale acestor purtători ai mesajului culturii și civilizației națiunii române în lume și să punem în valoare, în continuare, imensul capital de imagine care există în jurul unor asemenea adevărați români.

În acest sens s-a întocmit propunerea legislativă privind acordarea titlului onorific de „Promotor al imaginii României”, pe care vă rugăm a o adopta.

Inițiatori:

Dan VOICULESCU - senator PC

Daniela POPA – deputat PC

Bogdan CIUCĂ – deputat PC

Gavrilă VASILESCU – senator PC

